



Товарищество с ограниченной ответственностью "Микрофинансовая организация аФинанс"

г.Алматы

28 января 2026г.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТОО "Микрофинансовая организация аФинанс" уведомляет о приостановлении действия лицензии сроком на три месяца.

Настоящим уведомляем Вас, что Агентством Республики Казахстан по развитию и регулированию финансового рынка принято решение о приостановлении действия лицензии ТОО «МФО аФинанс» сроком на три месяца.

Основанием для принятия указанного решения стало невыполнение письменного предписания уполномоченного органа в установленный срок.

По заявлению учредителей и топ-менеджмента Компании, данное решение носит временный характер и не создает существенных рисков для инвесторов — держателей облигаций эмитента.

Приостановление лицензии не влияет на действующие обязательства эмитента перед инвесторами по выпускам облигаций. Все купонные выплаты, а также погашение основного долга будут осуществляться в полном объеме и строго в соответствии с установленным графиком, без изменений и задержек.

В период действия приостановления лицензии Компания планирует:

- оптимизацию структуры операционных и административных расходов;
- устранение выявленных регулятором замечаний, в том числе связанных с ИТ-системами;
- дальнейшее развитие и автоматизацию внутренних процессов, включая контроль, учет и отчетность.

Текущий объем активов и действующие показатели по взысканию задолженности позволяют Компании в полном объеме выполнять все текущие финансовые обязательства. Планируемые поступления компании в рассматриваемом периоде 2026 года по прогнозу превышает 4,7 млрд тенге.

1 Квартал - 1.338 млн тенге

2 Квартал - 1.360 млн тенге

3 Квартал - 1.129 млн тенге

4 Квартал - 926 млн тенге

Также по состоянию на 01.01.2026 года остаток денежных средств на расчетных счетах Компании составляет 461 млн тенге.

Дополнительно денежные средства в размере 1,8 млрд тенге размещены в краткосрочных облигациях со сроком обращения до одного года.

Таким образом, совокупный объем ликвидной денежной позиции и ожидаемых поступлений Компании составляет порядка 7,0 млрд тенге, что превышает совокупный объем обязательств по всем действующим выпускам облигаций в размере 4,172 млрд тенге.

По состоянию на 01.01.2026 года объем кредитного портфеля Компании составляет 11 061 116 тыс. тенге, в том числе:

- основной долг — 8 663 388 тыс. тенге;
- начисленные проценты — 2 397 728 тыс. тенге.

Дополнительно сообщаем, что в целях управления ликвидностью и минимизации рисков в экстренных ситуациях у Компании действует отработанный механизм реализации прав требований по задолженности физических лиц через специализированные торговые площадки и аукционы. Практика реализации прав требований предусматривает ценовой диапазон от 35% до 60% от суммы основного долга, что при текущем объеме портфеля основного долга 8,6 млрд тенге потенциально обеспечивает Компании быстрый приток ликвидности в размере от 3 до 5 млрд тенге.

Руководство Компании рассматривает текущую приостановку деятельности как возможность повысить качество сервиса, обеспечить полное соответствие требованиям регулятора и укрепить внутренние процессы управления рисками.

Призываем клиентов, инвесторов и партнеров руководствоваться исключительно официальными источниками информации и воздерживаться от интерпретации непроверенных сведений.

Контакты

+7 700 129 90 90

info@turbomoney.kz